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Уважаемые родители!
Профилактика употреблений алкогольсодержащей продукции в среде несовершеннолетних по-прежнему на сегодня остается актуальной. По итогам 6 месяцев 2022 года произошел рост преступлений с участием несовершеннолетних, находящихся в алкогольном опьянении. За нарушение правил торговли спиртными напитками несовершеннолетним привлечено 425 работника торговли.
Нахождение несовершеннолетних в алкогольном опьянении указывает на ненадлежащее исполнение родителями (законными представителями) своих обязанностей по воспитанию детей и влечет за собой привлечение родителей (законных представителей) к административной ответственности в соответствии со ст. 20.22 Кодекса РФ об административных правонарушениях (к штрафным санкциям в размере от 1500 рублей до 2000 рублей).
С наступлением 2022-2023 учебного года администрация МБОУ СОШ № 64 убедительно просит вас обратить особое внимание на поведение ваших детей в общественных местах, в том числе и на данный вид правонарушений, поскольку однократное употребление несовершеннолетним спиртных напитков влечет за собой постановку подростка на профилактический учет в ОПДН ОМВД России сроком 6 месяцев и привлечение к работе с данным несовершеннолетним специалистов иных субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
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