12 февраля 2023 года в ОМВД России по ЗАТО г. Лесной зарегистрировано заявление молодого человека 1998 г.р. о том, что 11 февраля в вечернее время поступил звонок от неизвестного, который представился сотрудником прокуратуры Московской области. Он действовал по схеме, что на гражданина пытаются оформить кредит на его же лечение. В ходе разговора звонок был перенаправлен в якобы «Центральный банк» Московской области, где у гражданина узнавали об имеющихся банковских счетах. Далее ему пояснили, что так как он стал жертвой мошенников «Центральный банк» возместит ему похищенную сумму. Для этого ему нужно снять все имеющиеся денежные средства и внести их на банковские счета, которые укажет сотрудник для сохранности. Молодой человек снял деньги, и отправил их на счета мошенников девятью операциями. Во время данного процесса у него возникли сомнения, что в отношении него совершаются мошеннические действия, но злоумышленники в качестве доказательства предложили ему проверить номер в интернете, чтобы удостовериться, что звонят из прокуратуры. Примечательно, что номер телефона начинался на +17. Проверив номер в интернете - заявитель увидел, что он принадлежит прокуратуре Свердловской области, после чего, его сомнения пропали. По завершении операций, сотрудник центрального банка пояснил, что деньги на счет поступят после 12 часов ночи и прекратил разговор.
[bookmark: _GoBack]Как итог, после 12 часов ночи денег на счете не оказалось, и гражданин понял, что его обманули мошенники. Материальный ущерб составил 135 000 рублей. По данному факту проводится проверка.

Полиция города Лесной напоминает, что работники «Центрального банка», прокуратуры Московской области никогда не будут звонить лично и пытаться узнать данные. В таких случаях лучше сами перезвоните в банк по указанному номеру на банковской карте и уточните информацию. Если сотрудникам государственных органов будет необходимо взять с вас информацию они пригласят вас к себе на личный прием. Обращайте внимание на входящие номера телефонов, это уже показатель, который введёт вас в сомнение. Лучший способ сохранить свои деньги – отклонить неизвестный звонок.
 
Телефон «доверия», входящий в систему «Горячей линии» МВД России, – (343)358-71-61, (343)358-70-71. Телефоны дежурной части ОМВД по ЗАТО г. Лесной»: 02, 2-68-77.
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